
Projektne aktivnosti 1.a u okviru eTwinning projekta " Čakavica u srcu 2" 
 
Učenici 1.a već  na početku školske godine  prihvatili su nove izazove i uključili se  u 
projekt s ciljem  da upoznaju i  ožive  stare gotovo zaboravljene čakavske riječi, te 
razvijaju ljubav prema zavičajnom govoru-čakavici. 
Na početku  smo se  predstavili  ostalim projektnim partnerima. 
 
                        

                             
      

U rujnu su krenule prve  aktivnosti.  Obilježili smo Dane kruha i Dan jabuka.  Posjetili 

smo Stellu Croaticu na Klisu i saznali kako se od brašna dobiva kruh. Malenin 

ručicama umijesili smo  svoje prve kruščiće  koje smo uživali jesti. Crtali smo , pisali i  

pjevali o kruhu.Zahvaljujući vrijednim rukama naših mama i baka  u školi smo 

blagovali i zahvalili se  Bogu na svim  darovima zemlje. 

               

 

Naučili smo pjevati i himnu projekta. 

U studenom smo obilježili Mjesec knjige. Pročitali smo Ježevu  kućicu  i naučili kako 

se voli svoj dom. Napravili smo prvi strip. 

                   



Prosinac nam je  najdraži mjesec u godini. Prepun je blagdana i šušura. Napravili 

smo čizmice ,napisali svoje želje i stavili na pano s nadom da će sv. Nikola pročitati.  

Iznenadio nas je svojom pojavom   kada nas je posjetio u razredu i donio prigodne 

poklone. Ispratili smo ga  pjesmom koju je napisala i uglazbila učiteljica Sandra 

Podrug. 

                         

      

U hodniku smo okitili jelku i napravili jaslice. Zajedno s roditeljima  sudjelovali smo u 

zajedničkoj radionici. Napravili smo ukrase za bor koje smo prodali na  školskom 

božićnom sajmu .Bila je to naša prva humanitarna aktivnost. 

Čakavske  riječi  napisali smo na božićne ukrase i stavili na  naš razredni pano. 

Nastupili smo prvi put   na školskoj   priredbi pjevajući  božićne pjesme.  

 

               

 

Na videokonferenciji upoznali smo ostale projektne partnere. S njima smo pjevali i 

odigrali kviz. Čestitali smo svima Božić.  S nestrpljenjem očekujemo nastavak 

aktivnosti. 

          

 

                                                      Pripremila: Nives Petričević, učiteljica savjetnica 



 

 

 

 

                                                                            


